

PRESS RELEASE

MARTIJN KLOMP APPOINTED AS CFO OF HOLLAND COLOURS NV

Holland Colours NV is pleased to announce that during the Extraordinary General Meeting of Shareholders held today, Mr. Martijn Klomp has been appointed as Chief Financial Officer (CFO) of Holland Colours NV.

In the course of his career, Mr. Martijn Klomp has gained extensive experience in finance, control and accounting at renowned companies such as Moba Group, Stryker, General Electric and Interface.

"After a thorough search, I am delighted to welcome Martijn to the organization of Holland Colours," says Jeanine van der Vlist, Chair of the Supervisory Board Holland Colours NV. "Martijn brings a wealth of financial expertise and international experience, which perfectly aligns with our ambitions for sustainable growth and innovation. We are confident that his leadership and insights will make a valuable contribution to strengthening our organization and achieving our long-term goals."

Apeldoorn, January 30, 2025

For further information

Holland Colours NV Gerda Jansen – Investor Relations Holland Colours Tel. +31 (0)55 3680700

PROFILE

Holland Colours develops and manufactures groundbreaking solid and liquid color concentrates, plus masterbatches and additive concentrates for rigid and flexible PVC for the building & construction industry, and for the production of PET and polyolefin-based packaging. We also produce color concentrates for use in coatings, sealants & adhesives and other applications.

As a company, we set out to deliver customer peace of mind through superior product performance, world-leading product stewardship and outstanding technical service. Our experts co-design color and functional solutions with our customers, develop solutions to support recycling and actively contribute to creating a more sustainable industry overall.

Holland Colours is a Dutch company, founded in 1979 and listed on the Euronext Amsterdam Stock Exchange. With committed employee shareholders and production locations in the Americas, Europe and Asia, we serve customers on every continent. To find out more, visit us at hollandcolours.com.



KEY DATES

May 28, 2025 July 10, 2025 Publication of 2024/2025 annual report Annual General Meeting of Shareholders

Holland Colours NV

PO Box 720 | 7300 AS Apeldoorn | Netherlands Tel + 31 (0)55 368 07 00 | ir@hollandcolours.com | www.hollandcolours.com |

